



УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

20 марта 2023 года

№ 79-уг

Иркутск

О внесении изменений в отдельные указы Губернатора Иркутской области

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Положение о Благодарственном письме Губернатора Иркутской области и Приветственном адресе Губернатора Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 5 апреля 2011 года № 73-уг, следующие изменения:

1) в абзаце втором пункта 3 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

2) в абзаце втором пункта 6 слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области».

2. Внести в подпункт «а» пункта 6 порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками лиц, замещающих государственные должности Иркутской области, утвержденных указом Губернатора Иркутской области от 16 января 2012 года № 7-уг, изменение, заменив слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» словами «Председателя Правительства Иркутской области».

3. Внести в положение о поощрениях и награждениях государственных гражданских служащих Иркутской области, для которых представителем нанимателя является Губернатор Иркутской области, утвержденное указом Губернатора Иркутской области от 12 июля 2016 года № 159-уг, следующие изменения:

1) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Ходатайство, указанное в пункте 5 настоящего положения, оформляется в виде служебной записки и подписывается:

1) должностным лицом, непосредственно координирующим и контролирующим деятельность соответствующего исполнительного органа государственной власти Иркутской области;

2) министрами Иркутской области в отношении областных гражданских служащих, замещающих должности руководителей служб и руководителей агентств, подведомственных министерствам Иркутской области, по согласованию с должностным лицом, непосредственно координирующим и контролирующим деятельность соответствующего исполнительного органа государственной власти Иркутской области.»;

2) в пункте 7 после слов «непосредственно координирует» дополнить словами «и контролирует»;

3) в пункте 8 слова «оформляется служебной запиской соответствующего должностного лица, указанного в пункте б» заменить словами «, указанное в пункте 5».

4. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

 И.И. Кобзев